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Pitanja i odgovori za javnu nabavku HRANA I NAMIRNICE DOP rp I/12-2016 

 

Pitanje broj 1: 

“Postovani, kao potencijalni ponudjaci molimo za dodatnim pojasnjenjem konkursne 

dokumentacije, odnosno ukazujemo na isti.Molim narucioca da navede latinski naziv za filet 

oslica kako bi ponudjaci mogli pripremiti ispravnu ponudu.“ 

Odgovor:  

U pitanju je filet oslica Alaske Pollock-lat. Theragra chalcogramma 

Pitanje broj 2: 

„U partiji 7. KONZERVISANO VOĆE I POVRĆE, pod stavkom 9. KOMPOT KRUŠKA 

5/1, trazite  20komada. 

U toku pripremanja ponude, nismo uspeli  kod proizvođača, kao i trgovaca pronaći kompot 

krušku 5/1, niko je više ne proizvodi jel je slaba potražnja. 

Pitanje: Da li je moguće ponuditi kompot neke druge gramaže, manje, a da jedinica mere bude 

kilogram, kako bismo uspeli zadovoljiti traženi artikal i gramažu.“ 

 

Odgovor: Promenjeno je konkursnoj dokumentaciji koja je 01.08.2016 objavljena na portalu 

JN i internet stranici narucioca  

 

Pitanje broj 3: 

  

„U partiji 8. OSTALA ROBA, pod stavkom 63. MASLINE CRNE 1kg . 

Pitanje: Da li masline treba da budu cele ili mogu biti i sečene?“ 

 

Odgovor: Masline treba da budu cele. 

 

Pitanje broj 4: 

 

U kojoj količini je potrebno dostaviti tražene uzorke?  

 

Odgovor: Neophodno je dostaviti uzorak za svaki ponuđen artikal, nije definisano u kom 

obliku i količini. Uzorci treba da odgovaraju tehničkoj specifikaciji. 

 

 

 

 



Pitanje broj 5: 

 

„Da li je to što se traže uzorci u skladu sa čl.9 ZJN?“ 

 

Odgovor: 

Traženje uzoraka je uskladu sa ZJN( Sl. Glasnik broj 124/12, 12/15 i 68/15). 

 

  
 Komisija za javnu nabavku 


